
1. 다음 식 중에서 x 의 값이 무리수인 것은?
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2. 다음 중 옳은 것은?

① 무한소수는 무리수이다.

② 유리수는 유한소수이다.

③ 순환소수는 유리수이다.

④ 유리수가 되는 무리수도 있다.

⑤ 근호로 나타내어진 수는 무리수이다.

① 무한소수 중 순환하는 소수는 유리수이다.
②유리수중에는유한소수도있고, 무한소수(순환소수)도있다.
④ 유리수이면서 무리수가 되는 수는 없다.
⑤
√
4,
√
9 같은 수는 근호로 나타내었어도 유리수이다.
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3. 다음 식을 간단히 하면?
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= 15 − 6 +
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= 9 + 12 − 8 = 13
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4. 다음수직선위의점 A,B,C,D에대응하는수는
√
12+2, 3

√
2−4, 4−

2
√
2, 3 +

√
3이다. 점 A,B,C,D에 대응하는 수를 각각 a, b, c, d라 할

때, 다음 중 틀린 것은?

① a + b =
√
2 ② c + d = 3
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③ 3(a + b) > c + d ④ b − a > 0

⑤ c − d < 0
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∴ 3(a + b) − (c + d) = 3
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√
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√
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∴ 3(a + b) < c + d
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